Kia ora koutou, good afternoon, 下午好, 안녕하세요

我上学的时候很喜欢考试。艰苦的工作已经基本上完成了: 学习、复习、学习内容、练习考试技巧、写思维导图、一遍又一遍地减少复习笔记, 直到一个单词能激发出一段想法……几个星期、几个月的艰苦工作结束了, 现在我终于有几个小时来展示我知道什么和我能做什么。也并不是每次考试都很顺利! 例如, 我还记得在我 13 年级模拟考的一次灾难, 当时大脑一片空白。但大多数时候, 那些简短的考试是一个让一切都汇集在一起的机会, 我喜欢这种挑战, 也喜欢每次考试结束时那种短暂的放松感。

今年的模拟考已经结束。考试结束后和我们高年级学生交谈时的感觉真是太好了。大多数人似乎都说过这样的话: "不算太糟糕"或"我觉得还行吧"。这些是我喜欢听到的回答: 谨慎的乐观, 混合着他们对于还可以做更多事情的明确意识。当你家爱聊天的孩子在谈论他们这周的考试经历时, 请把他们的担忧放在具体的背景中来支持他们。每个人都想在 mock 考试中表现出色, 但 mock 考试的主要目的是为十月份的剑桥考试塑造每个学生的学习计划。换句话说, 就是展现还有什么需要做的。下周, 所有 11 年级、12 年级和 13 年级的学生都将拿到他们的分数。这将导致开心、绝望和介于两者之间的一切。我们的老师会和学生一起把这些情绪转化为明确的目标和学习计划, 所以请询问您的孩子有关于这些情况, 如果您想了解更多的信息, 可以与老师联系。

感谢所有支持本周学校活动和冬令营的家长们。昨天晚上,我们为即将到来的 2023 年太空学校之旅举行了两场精彩的、出席人数众多的介绍会,我很高兴我们又开始了我们的海外旅行计划。我们 8 年级的学生本周在 Ruapehu 度过了一个没有雪的冬令营 —我们明年计划将此改到南岛 — 我特别要感谢所有家长对这次冬令营的现场陪同和支持。在本周的一系列体育赛事中,看到和听到父母的支持也是件令人高兴的事。

下周,我们将有59名9-13年级的学生参加全国联赛:我们有男子曲棍球队、女子曲棍球队、篮网球队、乒乓球队、攀岩队,当然还有高尔夫球队。祝所有学生和陪伴他们的工作人员好运:再次感谢让这一切成为可能的家长们。AIMS是在接下来的一周—有将近80名7年级和8年级的学生参加—所以在这一周,家长们的支持显得更加重要。

下周我们还会有5年级和6年级的音乐剧《马达加斯加》即将上演!希望您已经买到票了。在我写本文时,三年级的学生应该从博物馆返回了;还有1年级、4年级、5年级和6年级的学生在下下周也将有外出日。再次感谢所有家长的支持。

这让我再次想到我现在经常提到的主题:社区。能成为这样一个互相支持、善良美好的社区中的一员,我深深地感到自豪。每当有人问我,我都会指出,正是我们互相之间关系的质量使我们的社区如此强大。我注意到,正如我们所有人可能都注意到的那样,我们国家的人们,也许,此刻比平时都更容易发脾气。Pinehurst 也不免于此,我想请每个人在我们作出批判之前寻求理解时,能想起我们的社区是最好的。我们对孩子有非常明确的框架和期望,并且有当他们偶尔语调错误时的后果。因此,我们的学校几乎一直是一个非常和谐的地方,我知道我们社区的所有成年人将继续确保它能保持如此。

最后关于我自己:一直有人问我,从明年1月开始我将领导哪所学校。我现在终于能很高兴地告诉大家,我即将前往上海哈罗,这是上海最好的学校之一,我非常期待将去了解那里的孩子、年轻人、家长和工作人员。但与此同时,我会非常想念 Pinehurst的每一个人。我发现连我在写下这些话时都已经开始变得很难!还有不到13周的上学日了,但我打算和我们美好的社区一起享受每一分钟。

周末愉快,下周见。

Ngā mihi Alex

## 重要日期及事项

- 8月29日星期一
  - 中学冬季联赛周
- 8月30日星期二
  - 学生学者犯罪现场调查研讨会
- 9月1日星期四
  - 小学 5/6 年级音乐剧 马达加斯加